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2021. április 
Az idei húsvét is különbözött az eddigiektől. Közösségünk 
tagjai ebben az évben sem találkozhattak egymással a 
megszokott módon, így a település életében először, el-
készült egy közös Tojásfa, amelyet a Nagyközségi József 
Attila Művelődési Ház előtt állítottak fel az ötletgazdák. A 
húsvéti dekorációval díszített ágra olyan sok alkotás érke-
zett, hogy a megmaradt, szebbnél-szebb tojásokból a mű-
velődési ház előtti sétaút mellett található fiatal fák ágaira 
is jutott. Az áprilisi szél vígan táncoltatta is azokat, amikor 
megérkezett a településre. A feldíszített fa mellett négy, 
szalaggal átkötött piros tojás is várta mindazokat, akik kilá-

togattak a művelődési ház parkjába. A megvalósításban, a 
kivitelezésben sokak kreatív munkájáért kell köszönetet 
mondani. A Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő 
Intézmény munkatársainak, a Jászladányi Óvoda és Bölcső-
de apróságainak és nevelőiknek, az Ozorócszky Mária Szo-
ciális Központ lakóinak és dolgozóiknak, valamint a Nagy-
községi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár munka-
társainak, és természetesen a településünk minden lakójá-
nak, aki kézzel készített díszeit elhelyezte a Tojásfán és 
mindazoknak, akik óvták és védték azt. Bízunk benne, hogy 
jövőre a másodikat, már közösen díszíthetjük fel.     K.A. 

Az első Tojásfa Jászladányon 
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Közeleg április 22-e, a Föld napja. Több mint ötven éve 
már, hogy ezt a napot jó öreg bolygónk „egészségének” 
szentelik, szerte a világban, mi, átlagemberek, még mindig 
hajlamosak vagyunk arra, hogy az ilyen hírek hallatán csak 
legyintsünk: ugyan, mit tudnánk mi tenni, efféle 
„kisemberek”, az ilyen nagy, globális ügyekben? Pedig tu-
dunk, tudnánk, ki-ki a saját kis környezetében, hiszen a 
nagy, egész bolygónkat érintő „ügyek” nagyon sokszor az 
apró mikrokörnyezetek hatásaiból állnak össze. Természe-
tes, hogy mi itt Jászladányon nem tudjuk megoldani a nagy 
ökológiai válság egyetlen problémáját – az ipari szennye-
zést, a Föld felmelegedését, a sivatagosodást, a veszélyes 
hulladékok sorsát, a túlnépesedést, az óceánok szennyező-
dését, és így tovább –, de ha a saját portánkon és települé-
sünkön rendet tartunk, akkor az is egy apró mozaikdarab-
kája lehet a nagy egésznek. A Föld napja története egyéb-
ként 1970-ben kezdődött, egy Denis Hayes nevű amerikai 
egyetemista kezdeményezésével, akinek felhívására már 
az első évben 20 millió amerikai ember emelte fel szavát a 
természetért. Ez az esemény az Egyesült Államokban – és 
az ország határain túl is – fontos változásokat hozott. Az 
USA-ban szigorú törvények születtek a levegő és a vizek 
védelmére, új környezetvédő szervezetek alakultak, és 
több millió ember tért át ökológiailag érzékenyebb életvi-
telre. A kezdeményezés húsz évvel később világmozgalom-
má vált, aminek központi célja lett a Földünkért viselt kö-
zös felelősség tudatosítása, és Magyarország az elsők kö-
zött csatlakozott a mozgalomhoz. Önkormányzatunk sok 
mindent tett azért az elmúlt években, évtizedben, hogy a 
ladányi polgárok környezettudatos, a lakóhelyünket, tele-
pülésünket kímélő, óvó életet élhessenek. Egy önkormány-
zatnak ez az elsődleges dolga: megteremteni a kereteket, 
lehetőségeket. Úgy gondolom, hogy ezek a keretek rendel-
kezésre állnak, és már csak a településen élők felelőssége, 
hogy ezekkel mennyire élnek – vagy mennyire nem. Gon-
doljuk csak végig, milyen környezetvédelmi kihatású beru-
házások történtek Jászladányon! A legfontosabb a szenny-
vízberuházás volt, a település történetének legnagyobb 
értékű fejlesztése, amelynek eredményeként felszámolás-
ra kerülhettek a különféle házi-udvari derítők, szivárogta-
tók, amikből tulajdonképpen a saját szennyvizünkkel káro-
sítottuk a saját környezetünket. Folytathatnánk a sort a 
hulladékudvarral, de itt aztán már meg is kell állnunk egy 
szóra. Az üzembe helyezés után ugyanis sajnos kiderült, 
hogy nem elégséges megteremteni a többlethulladék sza-
bályos és környezetbarát elhelyezésének lehetőségét. Ha 
ahhoz nem párosul felelős, környezettudatos gondolkodás 

az itt élők részéről, akkor továbbra is virágoznak a határ-
ban a „vadlerakók”, továbbra is szaporodnak mindenfelé, 
kül- és belterületen egyaránt, a szeméthalmok, szemétku-
pacok. Nos, ez például egy olyan terület, a környezetünk, a 
körülöttünk lévő épített- és táji környezet veszélyeztetése, 
ahol bizony tennivalóink vannak. Külön-külön 
mindannyiunknak, és a közösségnek együttesen is. Némi-
leg hasonló a helyzet az állatihulla-lerakóval is. Amíg a le-
hetőség jórészt csak lehetőség marad, és az elhullott álla-
tokat továbbra is elássuk mindenfelé, vagy, rosszabb eset-
ben, szanaszét heverni hagyjuk, addig még nem dőlhetünk 
hátra, hogy megoldottuk a gondokat. Ebben az ügyben is 
csak a gondolkodásunk átalakítása hozhat változásokat. S, 
ha már a környezetet kímélő beruházásainknál tartunk, ne 
feledkezzünk meg a polgármesteri hivatalunk épületének 
komplex energetikai korszerűsítéséről sem. Ez a projekt 
ugyanis nemcsak az önkormányzati kassza kímélését szol-
gálja – a felhasznált energia mennyiségének radikális csök-
kentésével -, hanem a környezetét is. Az épület hőszigete-
lésével és a fűtési rendszer korszerűsítésével ugyanis lé-
nyegesen kevesebb gázt kell elégetnünk, így a levegőbe 
kerülő károsanyag mennyisége is jelentősen lecsökkent. 
Jászladány ezzel már a nagy, globális környezetkímélő úton 
tett egy – összességében kicsi, mégis nagy – lépést előre. 
Mit tehetünk hát? Mit tehet ki-ki maga, a kisebb, saját, és 
a nagyobb, közösségi környezetében? Először is, hogy el-
gondolkodik, s rádöbben: nem elegendő csak a politikuso-
kat, döntéshozókat hibáztatni a tett – vagy elmulasztott – 
lépéseikért, nem elegendő csak felfelé mutogatni a kör-
nyezeti állapotaink romlásáért. Nézzünk szét magunk kö-
rül, a közvetlen környezetünkben, amiért mi magunk va-
gyunk a felelősek. Hiszek abban, hogy egészen egyszerű 
cselekedetekkel is jobbá és fenntarthatóbbá változtathat-
juk a körülöttünk lévő világot. Elég, ha csak odafigyelünk 
cselekedeteinkre és azok következményeire. Ha minden 
nap teszünk valami apróságot, tudatosan választunk, vásá-
rolunk, közlekedünk, döntünk, és így tovább. A környeze-
tünk, a fenntarthatóság érdekében, máris tettünk valamit. 
Könnyen el lehet kezdeni, még ma. Azzal, hogy nem dobál-
juk szét az utcán a csikkeket, a fornettis zacskót elvisszük a 
következő utcai szemetesig, vigyázunk a parkjaink,  
köztereink rendjére, tisztaságára.  
Nem véletlenül lett a Föld napja mozgalmak aktuális  
jelszava, hogy: minden nap számít! 
 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Minden nap számít 
Polgármester tollából 

 

FOGADÓÓRÁK! 
 

Értesítjük a lakosságot, hogy a polgármester vagy az alpolgármester minden hétfőn 9-11 óráig  
tart fogadóórát. A járványhelyzetre való tekintettel a polgármestert vagy  

az alpolgármestert a fogadóóra keretében az alábbi telefonszámon érheti el:  
06-57 / 817-951. 

Megértésüket tisztelettel megköszönjük! 
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Az Országgyűlés elfogadta a Magyarország 2021. évi köz-
ponti költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvényt (a to-
vábbiakban: költségvetési törvény). A költségvetési tör-
vény január 1-jén lépett hatályba. Önkormányzatunk 

Képviselő-testülete és pénzügyi bizottsága a COVID-19 
járvány miatt nem tárgyalhatta a tervezetet, de a képvi-
selők véleményei, javaslatai figyelembe vételével fogadta 
el azt saját hatáskörében és az ide vonatkozó jogszabály 
szerint Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszony. 
A költségvetés 2021. február 25-i 3/2021. számú rendelet 
elfogadásával lépett életbe. A rendelet főösszege 
1.759.376. 540.- Ft. A költségvetés főösszege növekedett 
az előző évhez képest, mivel önkormányzatunk jelentős 
támogatáshoz jutott a Komplex telepprogram II. ütem ke-
retében megvalósuló fejlesztések vonatkozásában.  
Bevételek alakulása: Önkormányzatunk 70.000.000.- Ft 
helyi adóbevétellel tervezett, ami jelentős csökkenés a 
2020. évi bevételekhez képest. Az iparűzési adó a felére 
csökkent a COVID-19 vírus vállalkozásokat segítő csomagja 
részeként, amely önkormányzatunknak kiesést jelent, a 
jogszabály szerint kompenzálni fogják településünket a 
kieső bevételek értékében. A gépjármű adó 2021. évtől 
beszedése átkerült a NAV-hoz, így ezen bevételekkel már 
egyáltalán nem számolhatunk. Jelentős a talajterhelési díj 
bevétel, a kommunális adó és a mezőőri járulék mértéke 
nem változott. Működési bevételek összege 326.096.000.-
Ft. Az önkormányzat működési állami költségvetési támo-
gatása 766.392.444.- Ft lesz. Az állami támogatásnál meg-
közelítőleg 85.000.000.- Ft-os növekedés tapasztalható, 
elsősorban a szociális szféra béremelkedésének fedezete, 

a Polgármesteri Hivatal finanszírozása és a szociális keret 
emelkedése miatt.  
Kiadások alakulása: A munkabér és járulékkiadások a legje-
lentősebb kiadási tételek a költségvetésben. A közalkalma-
zotti és köztisztviselői bértábla 2007 óta nem változott, a 
2021. évre megállapított garantált bérminimumra 
(219.000.- Ft) történő kiegészítést az állam egyelőre nem, 
illetve utólagosan kis mértékben támogatja, ami jelentős 
hiányt okoz a költségvetésünkben a nem kötelező tevé-
kenységeknél. A hiányt csökkenteni saját bevételekből 
nem tudjuk, pályázni kívánunk a Belügyminisztérium Rend-
kívüli önkormányzati támogatása jogcímre, amennyiben 
nem kapunk további állami kiegészítést a különbözet pót-
lására. A személyi juttatások összege 731.062.691.- Ft, a 
fizetendő járulékok 115.609.575.- Ft, amely a 2020. évhez 
képest jelentős többletkiadást jelent önkormányzati szin-
ten. A létszámkeret nőtt, a NÜVI-nél egy fő, a Jászladányi 
Óvoda és Bölcsődénél 2 fő, az Ozoróczky Mária Szociális 
Központnál szintén egy fő új közalkalmazott került kineve-
zésre, míg az Orvosi Rendelőben egy fővel csökkent a lét-
szám. A dologi kiadásoknál is emelkedés tapasztalható, a 
folyamatban lévő pályázatoknál van jelentős változás az 
előző évhez képest, 513. 967.609.- Ft a tervezett összeg.  
Szociálpolitikai kiadásokra az előző évhez képest ismét 
többet költhet az önkormányzat, 92.408.000.- Ft előirány-
zat áll rendelkezésre, amely 16 millió Ft növekedés. Felhal-
mozási kiadásokra összesen 224.082.597.- Ft-ot tervez-
tünk. Az intézményi beruházásokon túl jelentősebb fejlesz-
tések a helyi piac fejlesztése, a Szociális Alapellátó rend-
szer fejlesztésének befejezése, illetve a Komplex Telep-
program folyamatban lévő kiadásai lesznek. Összességé-
ben megállapítható, hogy a 2021. évre rendelkezünk a 
szükséges anyagi forrásokkal a biztonságos működéshez, 
bár kormányzati segítséget várunk a közalkalmazott, köz-
tisztviselői bérek kiegészítéséhez. Az intézmények működ-
tetése biztosított. Folytatódnak a közmunka pályázatok, a 
Startmunka program, illetve folytatódik a 2014-2020-as 
költségvetési időszak Európai Uniós pályázatainak  
lebonyolítása, kivitelezése is a településen.  

Mezei Norbert  
pénzügyi osztályvezető 

Költségvetés - 2021 

Településünk életéből 

1% 
Szervezet neve                             Adószáma 
Csillogó Szemekért Alapítvány                         18838161-1-16 
Egyetértés Sportegyesület                          19866035-1-16 
Gazdakör                               18822221-1-16 
Gyermekek Mosolyáért Közalapítvány                       18830008-1-16 
Idősek Otthona Közalapítvány                         18829307-1-16 
„REMÉNY” Időseket Segítő Alapítvány                       18838697-1-16 
Jászladány Biztonságáért Alapítvány                       18820573-1-16 
Jászladányért Egyesület                           18904882-1-16 
Jászladányi Fiatalok Továbbtanulását Segítő Alapítvány                  18821983-1-16 
Jászladányi Polgárőr Egyesület                         18832749-1-16 
Magyar Vöröskereszt                            19002093-2-41 
Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete                 19430364-2-16 
Szászbereki Kisboldogasszony Alapítvány                      18842975-1-16 
Új Iskoláért Alapítvány                           18823875-1-16 
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Hírek a Telepprogramban 
A Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Komplex Telep-
program Jászladányon II. EFOP 1.6.2-16-2017-00035 szá-
mú projektje a tervek szerint folyamatosan halad. A Te-

lepprogram célja a szegregált lakókörnyezetben (Dohány 
utca és környéke), mélyszegénységben élő hátrányos 
helyzetű emberek társadalmi felzárkózásának és integrá-
ciójának segítése. Folyamatosan történik a projekt iránt 
érdeklődők bevonása a területen élő 16 és 54 éves korosz-

tály tagjai közül, jelenleg már közel 200 fő csatlakozott a 
Telepprogramhoz. A projekt által nyújtott DÍJMENTES 
SZOLGÁLTATÁSOK közül a járványügyi előírások betartása 
mellett is folyamatos: a fürdési szolgáltatás, mosási és szá-
rítási lehetőségek, a munkavállalást közvetlenül és közvet-
ve akadályozó vagy támogató tényezők feltárása tanács-
adás, tanácsadók: Fazekas Sándorné és Fazekas Róbert. 
Jogi tanácsadás, tanácsadó: dr. Tárai Éva, adósságkezelési 
tanácsadás, tanácsadó: dr. Tárai Éva, biztosítása a Rákóczi 
út 12. szám alatt. Suki Árpádné a fürdési, mosási és szárí-
tási szolgáltatások megszervezése mellett, segíti a gyerme-
kes szülőket az óvodával és az iskolával történő együttmű-
ködésben. A közösségfejlesztők tevékenysége is folyama-
tos. A Telepprogram szolgáltatásaival kapcsolatosan for-
duljanak bizalommal a szociális munkásokhoz, vagy a start 
asszisztenshez a Rákóczi út 12. szám alatti Csillagpontban 
a +36/30/868-48-13-as telefonszámon. A programban se-
gítő szociális munkások: Baginé Gavaldik Lívia, Danajka 
Istvánné, Gortva Lászlóné, Kántor Sándor, Kovács Katalin, 
Müllerné Braun Erika és Péntek Mónika. Várjuk az  
érdeklődőket! 

Nyitrainé Kiss Katalin 
szakmai vezető  

+36/30/912-85-41 

Településünk életéből 

„IMPULZUS” Pályakezdők Munkaszocializációjával Foglalkozó 
Szakemberek Egyesületének mentorai 
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A Szabad Magyarország évtizedeiben azzal a tartalommal 
kezdte mindenki a maga módján a március 15-i nemzeti 
ünnepi köszöntőket, hogy újra összejöttünk ünnepelni, 
együtt emlékezni és emlékeztetni. Ez a március 15-e vi-

szont más, mint a töb-
bi. Visszafogottan, 
csendesen kell, hogy 
ünnepeljünk. Volt már 
ilyen a történelmünk 
során, bár a szégyen-
teljes diktatúra évtize-
dei után nem gondol-
tuk volna, hogy lesz 
még olyan március 15-i 
ünnep, amikor nem 
szabadon, nem közö-
sen ünneplünk. Most 
nem a parkokban, 

templomokban lobognak a megemlékezés lángjai, hanem 
a szívünkben. A nemzeti ünnepünk, a megemlékezésünk 
ma olyan, mint a háznak az alapja, a fának gyökere - nem 
látszik, de annál értékesebb, mert minden semmi lenne e 
nélkül. 173 évvel ezelőtt az emberek, a fiatalok életüket 
adták a szabadságért. Emlékszünk gyermekkorunkra, mi-
kor nem volt szabad ünnepelni, mikor tiltott volt az 1848-
as szabadságharcot, forradalmat szóba hozni, azonban 
sok-sok generáción át nem lehetett elnyomni legnagyobb 
ünnepünket. Számos ponton érezzük mai is, hogy a törté-
nelem ismétli önmagát. Ma, mikor a világjárvány ember-
életek tízezreit, millióit ejti áldozatul, vannak külső és bel-
ső ellenségek, akik csak önmagukkal foglalkoznak, nem 
másokkal. Pedig ha valamikor, most meg kellene értenünk, 
hogy csak a közös akarat, a hit, az összefogás segíthet. 173 
év után ma is töretlenül él bennünk a szabadság, azokban 
is, akik otthon csendesen ünnepelnek, gyertyát gyújtanak 
és emlékeznek. Abban is, aki el nem ítélhető módon az 
otthoni bezártságból szabadságra vágyik, arra, hogy újra 

szabadon meglátogathassa családját, járhasson színházba, 
moziba, plázába. Ma az áhított szabadságért nem fegyvert 
kell fogni, csupán összefogni és megérteni, hogy a mai sza-

badságunk ára, hogy vigyázunk egymásra, hogy beadatjuk 
magunknak a védőoltást, hogy újra szabadok legyünk. 
1848. március 15. óta másként szép a tavasz, másként nyíl-
nak a tavaszi virágok. Március 15. minden szempontból 
erőt, hitet adó üzenete, hogy mehetnek rosszul a dolgaink, 
de minden tél után tavasz következik. Mindig jobbra for-
dulnak a dolgaink, a bezártságból 173 éve mindig minden 
téren szabadság lett. Adja a Jóisten, hogy ma is így legyen! 

Pócs János  
a Jászság országgyűlési képviselője 

Jászladány díszpolgára 
*** 

A járványhelyzet alakulása idén sem tette lehetővé, hogy  
együtt emlékezzünk az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc hőseire. A tervezett ünnepség sajnos elmaradt. A 
fentiekben Pócs János országgyűlési képviselő úr ünnep-
hez kapcsolódó gondolatait közöljük. A tiszteletadás a hő-
söknek csendes és meghitt formában valósult meg, hiszen 
országgyűlési képviselő úr és Bertalanné Drávucz Katalin, 
Jászladány polgármestere együtt hajtottak fejet a szabad-
ságharc hősei előtt, és helyezték el a tisztelet koszorúit. 

Szerk. 

Kedves Jászladányiak! 

Rejtvény 

 

2021. április 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: április 24. 
 

Az februári számunk szerencsés  
nyertese: Antal Anita (Jászladány), aki a 
Ladányi Hírek féléves előfizetését nyer-
te. Az előfizetés 2021. április és 
2021.szeptember között érvényes.  
Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat a  
rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  
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2021. április Iskolai Hírmorzsák 
Mi így emlékeztünk március 15-re… 

Minden évben március 15-e fontos nap a magyar törté-
nelemben, nem csak a felnőttek számára, de a gyerek 
számára is egyaránt. Megemlékezünk az 1848-49-es for-

radalomról és szabadságharcról, amely egész Európán 
átsöpört, és nemzetünk szabadság utáni vágyát hivatott 
megerősíteni. Az iskolában erre a napra minden évben 
nagy lelkesedéssel készülnek a gyerekek, kicsik és nagyok 
is, várják, hogy ugyan ki játszhatja el Petőfit, Jókait vagy a 
forradalom hevében égő tömeget, és így együtt vihetik 

színpadra a darabot. Így kezdődött ez ebben az évben is, 
de valahogy kicsit mégis másként, máshogyan, rendhagyó 
módon. A Móra Ferenc Általános Iskola 6. évfolyamos ta-
nulói összesen 22 fővel vágtak neki ennek a megtisztelő 
feladatnak. Törekedtem arra, hogy minél több diák részt 
vehessen a megálmodott műsorban. A szerepek kiosztásá-
nál fő célom volt, hogy a forradalom szele mindenkihez 
elérjen, így a nagyobb szerepeket nem feltétlenül a legki-
magaslóbb és legeredményesebb tanulóknak szántam, 
gondolván, ha már forradalom, akkor legyen forradalmi. 
Akik eddig láncot hordtak, most itt a lehetőség megszaba-
dulni ezektől. Miért is volt ez a készülődés olyan rendha-
gyó? Sajnos nem hagyhattuk figyelmen kívül, a jelenlegi 
nehéz helyzetet a most uralkodó pandémia kapcsán, 
amely az oktatást is érinti. A gyerekek nem a megszokott 

módon álltak most a színpadon, mikor a nézőtéren a tár-
sak, barátok, alsó és felső tagozatos diákok, tanítók és ta-
nárok áhítattal nézhetik meg a produkciót, hanem a kame-
ra előtt szavaltak, énekeltek és táncoltak. Minden részletet 
kamerával digitalizáltunk, melyben hatalmas segítségünkre 
volt Somodi Gergely, aki a technikai munkákat végezte a 
felvételen. Az elképzelés az volt, hogy a műsort március 

12-én minden osztály megnézi és így vagy úgy, de egy ki-
csit mégis együtt élhetjük át az idei megemlékezés pillana-
tait. Március 4-én azonban bejelentették, hogy az általá-
nos iskolákat hétfőtől bezárják. Nem árulok zsákbamacs-
kát, mikor azt mondom, hogy megijedtem. A műsor, még 
nem volt felvéve, nem készültünk el, most mi lesz? A gye-
rekek is elkeseredtek, az eddigi munkájuk, a belefektetett 
energiájuk most elvész? Hát bizony hogy nem! Pénteken 
minden szereplő igazán kitett magáért, és olyan műsort 
sikerült felvenni, amit még remélni sem mertem. Mikor 

először sikerült megnézni a gyerekek műsorát, végtelen 
büszkeség töltött el, mert ezek a tanulók, még egy ilyen, 
nem mindennapi helyzetben is színvonalas produkciót tud-
tak előadni. Rengeteget készültek, mindenki erőn felül 
igyekezett. Forradalmat csináltak, noha nem egy Európán 
végigsöprőt, de egy igazi, saját láncot letépő forradalmat. 

Cseh Tamásné Kólya Lilla 
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Sulizsák 

Hetedik éve kapcsolódunk be a PÉNZ7 programjába 
A pénzügyi tudatosság különösen fontossá vált járvány-
helyzetben, a családok is olyan kihívásokkal néznek 

szembe, amelyek megoldásában a hosszabb távú pénz-
ügyi tervezés is segítséget adhat – hangsúlyozta Varga 

Mihály a hetedik PÉNZ7 online keretek között tartott 
megnyitóján. A pénzügyminiszter az idei témákat ismer-

tetve elmondta: a „Tudatos pénzkezelés a családban – 
Családi költségvetés”, illetve a – „Vállalkozz okosan!” – a 
fiatalok gyakorlati ismereteit helyezi középpontba. A kima-
gasló részvételi számok elismeréseként a magyar program 

a Global Money 
Week eseményso-
rozat legjobbjai 
között szerepelt az 
elmúlt években. Az 
idén a Jászladányi 
Móra Ferenc Álta-
lános Iskola vala-
mennyi felső tago-
zatos osztályában 
tartottak PÉNZ7-es 
órát március első 
hetében a pedagó-
gusok. Most elő-
ször az alsó tagoza-
tos tanulók is be-
kapcsolódtak egy-
egy tanóra kereté-

ben a programba. Mindegyik órán önkéntes segítőként 
részt vett Drávuczné Karkus Zsuzsanna, a helyi OTP fiók 
vezetője. Segítségét ezúton is köszönjük.  
A tanulók játékos formában tanultak a tudatos pénzkeze-
lésről, költségvetést készítettek és szereztek újabb és 
újabb ismereteket a pénz világáról. Minden évben nagyon 
várják ezt az élményalapú tanórát, így természetesen  
jövőre is csatlakozunk a programhoz. 

Február elején egy nemes célért ruhagyűjtést szerveztünk 
a tanulók, pedagógusok, szülők, és minden segíteni vágyó 
ember részére, hogy az összefogás eredményeként a be-
folyt összegből iskolánk környezetét szépíthessük. Nagy 
örömünkre nagyon sokan megmozdultak a felhívásunkra, 
és behozták otthonról az összegyűjtött és fölöslegessé vált 
ruháikat az iskolába. Még civil szervezetektől, intézmé-
nyektől is kaptunk ruhákat, amelyet ez úton is nagyon kö-
szönünk! Aki nem tudta megoldani a szállítást, annak ab-
ban is segítettünk. A gyűjtés eredményét március 11-én 

szállították el. Elszállításra került 235 db zsák, 1219 kg ru-
hát sikerült összegyűjtenünk, ami 60.950.- Ft jelent az is-
kolának. A profi szervezésért és a kivitelezésért a diákön-
kormányzatunk segítőjének, Ajtainé Puporka Evelinnek 
lehetünk hálásak. Nagyon köszönjük Mindenkinek a segít-
séget! Egy későbbi időpontban, amikor a járványhelyzet 
már lehetővé teszi, még egy gyűjtést szeretnénk szervezni.  

Az oldalt összeállította: 
Kovácsné Szabó Veronika 

intézményvezető 

Iskolai Hírmorzsák 
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Február 10-én katolikus iskolánk közzétett egy pályáza-
tot, melynek lényege, hogy saját kezűleg alkossanak vala-
mit a gyerekek. A téma nem volt megadva, éppen azért, 
hadd szárnyalhasson a gyermeki képzelet! Az anyagot, a 
technikát is mind tanulóinkra bíztuk. Az ötlet nagyon el-
nyerte a gyerekek tetszését. Olyannyira, hogy a pályázat 
kikerülését követő másnap már egyesek hozták is alkotá-
saikat. Özönlöttek a titkárságra a jobbnál jobb ötletek, ki- 
ki lehetőségéhez mérten. Volt, aki Barbie ruhácskát- zseb-
kendőtartót varrt, selyem és farmeranyagból. Kosarat font 
fonálból. Volt, aki fából készített oldtimert, amely simán 
megállná a helyét pl. egy egri veteránautó találkozón, mint 
kabala. De jól sikerültek a lámpák is, melyek vagy üvegből, 
papírból vagy nemezből készültek. Érdekességük, hogy 
nemcsak dísztárgyak, de valóban fényt is adnak. A munkák 
között volt ceruzatartó, manóház, királyi serleg, ékszer, 
bicikli, hinta és még taliga is. A második osztályos gyerekek 

a tanító nénijükkel pedig osztályszinten készítettek olvas-
mányukhoz díszes könyvjelzőt. Voltak, akik a természetből 
merítették ötletüket, és elkészítettek egy igazi vulkánt, 
kerti oázist, vagy akár kedvenc kisállatukat, a pulit. Mások 
a szelektív hulladékgyűjtést tartották fontosnak, így azt 
mintázták meg kartonból. Hatalmas munka volt a bibliai 
témájú Salamon templom megépítése is. A pályamunkák 
határideje március 10-e volt. Igaz, ez már az online oktatás 
hete volt, de a gyerekek munkái az időben is érkeztek hoz-
zánk. Így az eredményhirdetés még várat magára, mert 
személyesen szerettük volna megköszönni gyermekeink 
ötletes munkáit és díjazni őket! Ami késik, az nem múlik! 
Bízunk benne, hogy mihamarabb viszontláthatjuk egymást. 
Addig is néhány munkát, a teljesség igénye nélkül, köz-
kinccsé teszünk. Fogadja mindenki olyan szeretettel, mint 
ahogyan azt a kis kezek megalkották! 

Káldiné Ecsédi Noémi 

Határtalan a gyermeki kreativitás a Kolpingban 

Takács Adél Eiben Efraim Sarkadi Liliana Farkas Miranda 

Radics Natália Domján Ronaldó Csordás Zsófia Serfőző Sebestyén 

Radics Vivien Nagy Laura Dorka Farkas Anna Tóth Krisztina Mónika 

MiZújság az Iskolánkban? 



„Fakadnak már a virágok, / Kiderül az ég, / És a föld most 
készül ülni / Drága ünnepét. / Sziveinkben, mint a  
földön, / Ma öröm legyen, / Feltámadt az istenember / 
Győzedelmesen!” (Reviczky Gyula: Feltámadás ) 
Az idei évben, hagyományainkhoz híven, az Ozoróczky Má-
ria Szociális Központ nem csak falain belül, hanem az udva-
rán is tavaszi díszbe öltözött. Már nagyon vártuk az évszak 
első napsugarait, a szép idő közeledtét. Ezen időszak nem 
csak a természet ébredését jelképezi, hanem a nagy ke-
resztény ünnepet, a húsvétot is, melynek legáltalánosabb 
jelképe a barka és a tojás. A barka helyettesíti azokat a 
pálmaágakat, amelyekkel üdvözölték egykor a Jeruzsálem-
be bevonuló Jézust. Ennek emlékére szentelik meg a bar-
kát virágvasárnapon, mint a tavasz hírnökét. A tojás ha-
sonlat arra utal, hogy Krisztus a sziklasírt úgy törte fel fel-
támadásakor, miként a kifejlődött madár az őt körül vevő 
héjat, és a tojás piros színe Krisztus vérét jelképezi. A hús-
véti hagyomány egyik legerősebb összetevője mindez és a 
mai napig él a hagyományainkban. A tojás díszítése a XX. 
századra datálható főleg Kelet-Közép- és Kelet-Európa ré-
szein. Ezen alkalomból intézményünk lakói /központ és a 

telephely/, Jászladány Nagyközség központjában található 
fára készítettek szebbnél-szebb alkotásokat. Nagy örö-
münkre szolgált, hogy részesei lehettünk mindennek, még 
akkor is, ha a pandémia miatt nem hagyhattuk el az intéz-

ményt és nem helyezhettük fel közösen az elkészült tojás-
díszeket. A foglalkozásokon lakóink lelkesen, nagy  
igyekezettel készültek a húsvét közeledtére.      P.K. 

 

2021. április 10 Szépkorúak életéből 

A több mint egy éve tartó világjárvány miatt mi nyugdíja-
sok, mint a legveszélyeztetettebb korosztály, önvédelem-
ből kényszerű elszigeteltségben élünk. Ritkán és megfele-
lő távolságtartással tartjuk a kapcsolatot szeretteinkkel. 
Nem ölelhetjük meg gyermekeinket, unokáinkat. Rokona-
inkkal, klubtársainkkal, ismerőseinkkel nem, vagy csak fu-
tólag. Otthonainkat, csak szükséges esetben hagyjuk el. 
Hiányoznak a klubfoglalkozások, kirándulások. Többet va-
gyunk az otthonunkban egyedül, ettől magányossá, rossz-
kedvűvé és kiszolgáltatottá válunk. A telefon sokat segít. 
Időnként hívjuk egymást rövid beszélgetésekre. Így tudunk 
információt cserélni, problémáinkat megbeszélni, a lehan-
goltságból egymást felvidítani. Örülünk a védőoltás lehető-
ségének. Regisztráltunk és a klub tagjainak többsége már 
beoltatta magát. Néhányan már a második vakcinát is 
megkaptuk. Reméljük, hogy a tömeges oltás után eljön a 
nyitás ideje is, amely mindannyiunk számára meghozza a 
szabadságot. Ez az időszak megtanít bennünket a nagyobb 
fegyelemre, az élet és az egészség nagyobb tiszteletére. 
Köszönjük az áldozatvállalásukat azoknak a dolgozóknak, 
akiknek a vírus idején is helyt kell állniuk, hogy munkájuk-
kal biztosítják az emberek számára az ellátást, szolgálta-
tást. Ezt az időszakot versben is összefoglaltuk. A megszü-
letett versünkkel beneveztünk a nyugdíjasok megyei szer-
vezetei által kiírt KORONA 20/21 pályázatra. 

*** 
R e m é n y s é g  

Várja a szívünk, hogy újra együtt legyünk, 
A régi barátokkal egymást üdvözöljük. 

A világjárvány hozzánk is eljutott, 
Fenyegető ereje hatalmában tartott. 

 

Egyhangúvá tette mindennapjainkat, 
Átrendezte szokott életritmusunkat. 
Egészségünk mi is féltettük és óvtuk, 
A szabályoknak ezért követői voltunk. 

 
Szeretteink miatt is sokat aggódtunk, 

Hogy ők is sikeresen megvívják a harcuk. 
Az ismeretlen ellen az egész világ küzd ma, 
Hogy legyőzze a gonosz, pusztító hatalmat. 

 
Biztonságot csak a védőoltás adhat, 

Melyet a tudósok előállítottak. 
Bízzunk ezért annak védőhatásában,  

Mely szabadságot hozhat az egész világnak! 
Örök hála és köszönet illeti azokat, 

Kik az emberiség megmentéséért dolgoznak. 
Bizakodva nézünk mi is a jövőbe, 

Hogy életünk újra nyugodt és szabad lesz. 
 

Megtanultunk ezért másként gondolkodni, 
Az életet jobban értékelni, 

Testi és lelki egészségünk védni, 
Minden napban a szépet megtalálni, 
A legapróbb kincset is újra felfedezni, 
Köszönetet, hálát sosem mulasztani, 

Érezni, figyelni, nyitott szemmel járni, 
Minden embertársnak szeretet adni, 
A hitet, a reményt soha fel nem adni, 

Szívünk derűjét mindig megőrizni, 
Mindenkinek, ki bántott, bocsánatot adni, 

Minden egyes napért újra hálát adni! 
„Életet az Éveknek” Hagyományőrző Nyugdíjas Klub tagjai 

Gondolatok vírus idején 

A Húsvéti ünnep jelképei 
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Kell-e ma a vers? 
A költészet napját 1955-ben ünnepeltük először Magyar-
országon szovjet mintára. Pár év kihagyás után 1961-ben 
tartottuk meg újra, 1962-őt követően minden év április 
11-én emlékezünk meg József Attila születésnapján leg-
nagyobb költőinkről felovasóestekkel, szavalóversenyek-
kel, közös versírással, versmaratonnal, riportokkal, kiállí-
tásokkal, könyvbemutatókkal, költő találkozókkal, újab-
ban online módon. De kell-e a vers a világnak? 
„Világ világa, / Virágnak virága, / Keservesen kínoznak,  
Vas szegekkel átvernek! / Jaj nekem, én fiam, / Édes, mint 
a méz, / Megrútul szépséged, / Vízként hull véred!”  
(13. század, Leuveni kódex, első fennmaradt magyar nyel-
vű szövegemlékeink egyike, Molnár Ferenc értelmezésé-
ben). Mitől vers egy vers: alliteráció, hasonlat, metafora, 
felsorolás, rím, ritmus, versláb, megszemélyesítés, stb.? 
Akkor vers a vers, ha: óda, elégia, haiku, szabadvers, szo-
nett, epigramma? Mi az, amit a vers tud, de a próza nem, 
vagy nem olyan mértékben? Miért írnak még verset és 
miért olvassuk - gyanítom - mióta az ember birtokolja a 
beszéd képességét? Miért létezett már az írásbeliség előtt, 
és miért tud fennmaradni az online világban is? Miért kell 
a vers? Talán mert rövid?  
„Nem emlékezni, / tudni csak, hogy ok nélkül / nem vész el 
semmi.” (Bertók László: Háromkák - műfaja: haiku/) 
Talán, mert a vers dallamos, zenei és ez közel áll hozzánk, 
mint a szívdobogás, csupa ritmus és lüktetés? 
„Tó vize, tó vize csupa nádszál, / Egy kacsa, két kacsa  
oda-császkál. / Sárban ezer kacsa bogarászik, / Reszket a 
tó vize, ki se látszik.” (Weöres Sándor: Kacsa-úsztató) 
Mert tömören benne lehet élet és halál? 
„Befed ez a kék ég, ha nem fed koporsó, / Órám  
tisztességes csak légyen utolsó. / Akár farkas, akár 
emészszen meg holló, / Mindenütt felyül ég, a föld lészen 
alsó.” (Zrínyi Miklós Befed ez a kék ég...) 
Mert abban reménykedünk, hogy ha mi elmúlunk is, de a 
vers által fennmaradunk/fennmaradhatunk? 
„A vég legyen szép / Egy mosolyt még / Őrizz meg nekem /  
Itt a múlt kísért...” (Kimnowak: Búcsúkeringő - dalszöveg) 
Mert lelkesít, mint egy harci induló? 
„Talpra, magyar! / Hí a haza. / Itt az idő, / Most vagy  
soha! / Rabok legyünk vagy szabadok? / Itt az idő,  
válasszatok!” (Petőfi Sándor: Nemzeti dal) 
Mert játékos, tréfás, vicces? 
„Héka, baba! Héka! / Hová lesz a séta? / Nem megyek a 
mányi tóig, / csak a távirányitóig. / Átteszem a kettesre, /  
épp amikor fény derülne / a filmben a tettesre.” 
(Varró Dániel: Mászogató) 
Sokat gondolkodtam azon, hogy miért kell a vers. Mert a 
vers kell, muszáj. De nem tudtam miért? Aztán megéret-
tem. Mert a vers emberi. Mert ugyanazt a nyelvet használ-
ja, ugyanazokat a szavakat, mint én: virág, lepke, anya, 
szív, haza, reggel, este, bogár...De mégis másképp! 
„Reszket a bokor, mert madárka szállott rá, / reszket a  
lelkem mert eszembe jutottál...” (Petőfi Sándor 1847.)  
„Zúg az éji bogár, neki megy a falnak, / Nagyot koppan 

akkor s azután elhallgat…” (Arany János: Családi kör) 
A vers, a költemény tele van érzésekkel, történetekkel, 
gyásszal, fájdalommal, irigységgel, vággyal, önzéssel és 
önzetlenséggel, szépséggel, csúfsággal, szeretettel és gyű-
lölettel, napfénnyel és sötéttel, reggellel és éjszakával, 
örömmel, boldogsággal, a megfoghatóval és a megfogha-
tatlannal, viharral és nyugalommal, öregséggel, fiatalság-
gal, reménnyel és reménytelenséggel, gazdagsággal és 
nincstelenséggel, barátsággal, gyermekkorral, tragédiák-
kal, mindennel. Mindennel, ami emberi, ami az életem. 
Ami én vagyok. Ami mi vagyunk. A vers, a költemény rövid, 
tömör, tömény, hétköznapi szavakkal mégis valahogy 
egész másképp fogalmazza meg mindezt. 
„Ágnes asszony a patakban fehér lepedőjét mossa, / fehér 
leplét, véres leplét a futó hab elkapdossa...” (Arany János: 
Ágnes asszony, 1853.) 
Emberi történelmünk során sokan a versekből merítettek 
erőt, hitet, reményt, kitartást. Bátorítottak. Kifejeztek. Le-
írtak. Szavakkal festettek. 
„És akarok még sok másszínű tintát, / bronzot, ezüstöt, 
zöldet, aranyat, / és kellene még sok száz és ezer / és  
kellene még aztán millió: / tréfás-lila, bor-színű,  
néma-szürke, / szemérmetes, szerelmes, rikító, / és kellene 
szomorú-viola / és téglabarna és kék is, de halvány, / akár 
a színes kapuablak árnya / augusztusi délkor a  
kapualján...” (Kosztolányi Dezső: Mostan színes tintákról 
álmodom…) A vándorköltők hírhozók voltak a, ahogyan 
annak idején Tinódi Lantos Sebestyén, aki hírül vitte a XVI. 
században az egri győzelem hírét. „Nagy hírét mondom 
Eger várának, Eger várának, diadalának...”  
De a történelem nem csak a múlt költőinek témája. 
„Hó lett azóta, bepólyálta a város sebeit. / Így most már 
minden, ami gyötrő, hó alatt sajog itt. / S tovább, még to-
vább tornyosodnak szenvedéseink, / amiket elzokogni  
szóval költő se tud… / A rím / csúf játék ahhoz! A szó:  
undor! A vers hivalkodás!" (Jankovich Ferenc: Idei hó - 
1956.) 
„Száz csónak útra kel az elszánt legényekkel, /Maszk rejti 
arcuk, kezükben bot figyel. / Hej, török, itt a vég, szaladj, 
fuss az életért, / Mert eljöttünk érted, fizetsz ma minde-
nért. / Héj-héj! Süvít a szél. Héj-héj! Hosszú a tél. / Héj-héj! 
Recseg a jég. Héj-héj! Közel a vég." (Kárpátia: Busó rege - 
dalszöveg 2013.) 
Beszéltek, énekeltek történelemről, emberi sorsokról,  
szerelmekről... 
„Szeretlek, mint anyját a gyermek, / mint mélyüket a  
hallgatag vermek, / szeretlek, mint a fényt a termek, / 
mint lángot a lélek, test a nyugalmat! / Szeretlek, mint élni 
szeretnek / halandók, amíg meg nem halnak.” (József  
Attila - Óda 1933.) 
„Csak a Hold az égen / Csak a Nap ragyogjon / Simogasson 
a szél / Simogasson, ha arcomhoz ér / Csak a Hold  
ragyogjon / Csak a Nap az égen / Nekem semmi más nem 
kell...”(Bódi László: Szállj el kismadár - dalszöveg 1995.) 
A vers minden, ami emberi. Ezért kell. Tegnap. Ma és Hol-

A Magyar Költészet Napján 
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Megindító családregény 

Olvasólámpa 
nap is. A vers formája sokat változott: a ritmus, a műfaj, a 
szókincs, a szórend, a rímek. 
„Nem szürkének születtél / Nem hagyom, hogy elvigyen a 
tél / Nem szürkének születtél / Nem hagyom, nem hagyom 
Én ott leszek, mikor feladnád / Amikor a fejedet lehajtanád 
Én már nem hagylak el, mert / Az életem összenőtt veled 
teljesen” (Halott Pénz: Amikor feladnád - dalszöveg 2019.)  
A forma talán más, de az érzelmek, a kifejezni valók ma-

radtak és maradnak, míg ember él a földön. 
„S ne hidd, hogy a lantnak / Ereje meglankadt: / Csak 
hangköre más; / Ezzel ha elégszel, / Még várhat elégszer / 
Dalban vidulás. / Tárgy künn, s temagadban - / És érzelem, 
az van, / Míg dobban a szív; / S új eszme ha pezsdűl; / Ne 
vonakodj restűl / Mikor a lant hív.” (Arany János:  
Mindvégig 1877.)  

T.E. 

A Sorskönyvek 
sorozatból egy 
megindító csa-
l á d r e g é n y r e 
hívjuk fel olva-
sóink figyel-
mét. Nadia 
Hashimi: Kö-
vek és gyön-
gyök című mű-
vét ajánljuk 
e l o l v a s á s r a . 
Afganisztán a 
XX. Század ele-
jén és végén: 
közel száz év 
története a 
nők szemével. 
A múltat 
Sekíba a meg-
égett arcú lány 
élete eleveníti 
fel: Hogyan 
alakult sorsa 

testvérei, szülei elvesztése után? Miként került a sah palo-
tájába, mint fiúnak öltöztetett háremőr. Viszontagságai 
után élete jobbra fordul és a cselekmény szálai már ükuno-
kája, Rahíma sorsát követik nyomon. A kezdetektől eltelt 
több mint fél évszázad, de a nők helyzete a családban, és 
Afganisztánban alig változott. Rahímát is eladják egy tarto-
zás fejében feleségnek, ezzel megkezdődik számára a bor-
zalmak kora. Áttörést jelent – hogy mivel iskolázott – az 

első feleség asszisztense lehet a Parlamentben. Egy új világ 
nyílik meg előtte, megérti, hogy a nők szavazati joguknál 
fogva sokat tehetnek egyenjogúságukért. Végső elhatáro-
zásra jut: meg kell szöknie, hogy másokon is segíthessen. E 
felkavaró regény közel hozza az afgán kultúra mindennap-
jait, ahol, bár a tálibok uralma alól 2001-ben felszabadult 
az ország, a nők még mindig szigorú szabályok szerint kell, 
hogy életüket éljék a férfiak uralma alatt. Alig 15 százalé-
kuk írástudó, és a vidéken élő asszonyok, nők, lányok ma is 
csak férfikíséretben léphetnek ki az utcára. Az országban 
gyakoriak a gyerek- és a kényszerházasságok. A lányokat 
adják-veszik és nem ritka az úgynevezett becsületgyilkos-
ság sem, melyet a férfirokonok követnek el a nőkön, ab-
ban az esetben ha kiderül, hogy a feleség nem szűzen 
ment hozzá urához, függetlenül attól a ténytől, hogy a lá-
nyon, még a házasságkötés előtt, erőszakot követtek el. A 
nők, hogy ezt a kegyetlenséget elkerüljék, gyakran az ön-
gyilkosságba menekülnek. Ezek az információk valamelyest 
közelebb viszik az olvasót a regényhez, amelyben érdekes 
módon, az elbeszélés idejét csupán abból tudjuk meghatá-
rozni, hogy néhány helyen említést tesznek az internetről, 
vagy az autókról. Ezek adhatnak tájékozódási pontot az 
olvasó számára arról, hogy a könyv cselekménye napjaink-
ban játszódik. A történet most különösképp aktuális, hi-
szen néhány hónapja híradások számoltak be Latifa bint 
Mohammed al-Maktoum hercegnőről, akit apja, Dubaj 
uralkodója, 2018 óta tart fogva villájában, amelyet börtön-
né alakítottak át, mert Latifa megpróbált megszökni az 
országból, hogy életét szabadon élje. Sorsáról azóta sem 
tudni semmi megnyugtatót.  

Nagyközségi Könyvtár munkatársai 

Kedves Olvasóink! 
A Nagyközségi Könyvtárban 2021. április 13-tól ismét lehetőségük lesz  

az előzetes egyeztetés alapján történő könyvkölcsönzésre! 
Egyeztetni az alábbi elérhetőségek valamelyikén van lehetőségük: 

 

T e l e f o n s z á m :  0 6 / 5 7 / 8 1 7 - 9 8 6  
E - m a i l :  j l k o n y v t a r @ g m a i l . c o m  

 

Az átadás járványügyi előírásokat szem előtt tartva, kizárólag maszkban, és  
a megbeszélt időpontra érkezve lehetséges! 

 

             A  K ö n y v t á r  M i n d e n k i t  v i s s z a v á r !  
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KEDVES TESTVÉREK! 
 

Hétköznapokon még nem lehet látogatni a szentmiséket, de 2021. április 18-án reggel 08:00-kor azok újra 
jöhetnek a misére, akik már be vannak oltva legalább egyszer. Azok ne, akik még nincsenek, még akkor 
sem, ha úgy érzik, hogy nincsen semmi bajuk. Nagyon kérek mindenkit, hogy valóban csak a beoltottak  
jöjjenek. Vigyázzunk egymásra! A templomban maszkot kell viselni, a bejáratnál a kézfertőtlenítőt is  
használni kell, és a 1,5 méteres távolságot is tartsuk be. A padokban úgy foglaljunk helyet, hogy a páratlan 
sorokban hárman, a páros sorokban pedig ketten üljenek úgy, hogy az előttük ülők közé kerüljenek.  
Az áldozás kézbe történik. Templomunk minden reggel 08:00 órától 18:00 óráig nyitva van.  
Hálásan köszönöm az eddigi falipersely adományokat, a templom takarítását és díszítését.  
És köszönöm szépen a videó felvételek készítését Bíró Balázsnak és Szikszai Sándornak. 
 

Imával és szeretettel: 
Péter atya 

A második isteni személy: JÉZUS KRISZTUS, valóságos em-
berként járta végig földi útjait. Volt gőgicsélő, aranyos 
kicsi baba. Kamaszgyerek, aki csak egyszer volt szófoga-
datlan, mikor „megszökött” a jeruzsálemi nagytemplom-
ba, „Atyám házába” ahogyan Ő nevezte. Édesanyjának, 
Máriának, nem kis ijedtséget okozott: „Miért tetted ezt 
velünk gyermekem?” Ebben az eszét vesztett korunkban is, 
talán akadnának édesanyák, akik örülnének, ha gyermekü-
ket a templomban találnák meg. Egyébként a Szűzanya 
tudatában volt, hogy édesanyaként, szó szerint, magát az 
Istent szolgálja, amint az Angyalnak is mondotta: „íme, az 
Úrnak szolgálóleánya, 
legyen nekem a Te Igéd 
szerint.” Ezért Boldog-
ságos Szűzanya ő. Azu-
tán teltek az évek. Jézus 
nevelőatyjának, Szent 
Józsefnek, műhelyében 
kitanulta az ácsmester-
séget. Ő tervezte, te-
remtette és alkotta az 
egész világmindensé-
get, de megszentelte a 
fizikai munkát is. Meg-
volt neki isteni minden-
tudása, hogy rabbi, ta-
nító, mester legyen, 
amikor kilép a világba. Tanít és gyógyít. A főtanácsnak sze-
met szúr a Messiás népszerűsége. Beteljesül Izaiás jöven-
dölése a szenvedő Messiásról. A kereszten szörnyű kínok 
között leheli ki lelkét, amint Izaiás próféta jövendöli: „Ő a 
fájdalmak férfija, aki tudja mi a szenvedés.” Eddig csak 
tudtuk Jézus sorsát követni. Ám a húsvét diadalát már haj-
lamosak vagyunk a mítoszok világába utalni. Igazán, hát 
ennyire beszűkültek, ostobák lennénk?! „Emeljük fel a szí-
vünket!” Nem látjuk, hogy mindenütt és mindig az Élet 
győzedelmeskedik?! Szívjuk be a tavasz mámorító illatát! 
Jézus ekkorra „időzítette” a kirobbanó eseményt: Feltáma-
dását! Szükségünk van erre az örömre. Erre tanít húsvét 
üzenete! Tavasz - Élet - Szent Asszonyok futása. Olyan az 

egész, mint egy szent balett, melynek rendezője maga a 
Jóisten. A lefizetett zsoldosok nem kirobbanó örömmel, 
hanem zavarodottan, pánikban rohangálnak a főtanács-
hoz, ám Krisztus ellenségei, a főtanács pénze, mesterkedé-
se is kevés ahhoz, hogy az apostolok és a tömegek föltá-
madás hitét megtörje! Az élő Krisztus itt van közöttük! 
Kettőezer év óta sem sikerült Őt az emlékek és mítoszok 
világába száműzni sem elnémítani! Zavartalanul járja né-
pével együtt a világot és a történelmet! Ha kitartunk Vele, 
olyan békét ajándékoz nekünk, amilyet a világ nem adhat 
és el sem vehet! Az ég nem üres és a föld nem átkozott! A 

Szűzanya visszakapta 
Szent Fiát, Péter és az 
apostolok barátjukat, 
Mesterüket! Az egyház 
az Ő fejét és Mária Mag-
dolna is Mesterét! A 
föltámadással pedig a 
történelem is vissza-
nyerte értelmét! A szent 
asszonyok hamarébb 
hittek, mint az aposto-
lok, nem is beszélve Má-
ria Magdolnáról. Köz-
mondás: „ezer hazugság 
között is mindig az igaz-
ság győzedelmeskedik!” 

És az igazság nem attól függ, hogy hányan hisznek benne. 
Ezért az ünnepre mindig készülni kell! Nemcsak takarítás-
sal, sütéssel-főzéssel, az ünnepi asztal megterítésével! Elő-
deink tudtak igazából ünnepelni! Nemcsak „féloldalasan”, 
hanem Istennel - templommal - imával - énekkel is! Higy-
gyük el, hogy ők boldogabban ünnepeltek, mint ez az „ál 
örömökben” sínylődő mai nemzedék, mely az aranyborjút, 
a pénzt imádja. Ez a „fogyasztói társadalom” és az értel-
mesebb nép lassan rájön, hogy ez „zsákutca”, és nem biz-
tos, hogy a boldogsághoz vezető út! Higgyünk a húsvét 
örömében és az Élet Értelmében! Úgy legyen! 

főtisztelendő Pataky Vidor 
településünk díszpolgára  

Valóban Föltámadott! 
Egyházközösségünk életéből 



KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET               30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA        57/ 453 - 551 
III. KÖRZET             30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET      57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ          30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT          30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET           70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG            30/199-95-07 
        vagy       30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
                30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF            30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ            30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:             57/ 454 - 003 
        vagy       30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA        30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET          30/30-40-515 
        vagy       30/977-28-28 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
             03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET            70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK         30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS              57/ 454 - 004 

 
MENTŐK: 104, TŰZOLTÓK: 105, RENDŐRSÉG: 107  

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112. 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Halálozások:  
 Karkus Mihályné Katona Mária  Idősek Otthona  82 éves 
 Dósa Ferenc       Tűzoltó u.   83 éves 
 Ádám Kálmánné Kovács Piroska Dózsa Gy. u.   79 éves 
 Tolvaj Lajos       Gólya u.    80 éves 
 Molnár József      Jókai u.    69 éves 

 Keskeny Csaba      Liszt F. u.    47 éves 
 Lengyel Tibor      volt jászladányi lakos 63 éves 
 Bagi Mihály       Gólya u.    90 éves 
 Bagi Lajos       Jászkiséri u.   83 éves 
 

Nyugodjanak békében! 
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HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy  
2021. február 1. utáni halálesetekkel  
kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyintézője a 
J á s z l a d á n y i  P o l gá r m e s t e r i  H i v a t a l b a n  
Drávucz Fanni. Az időpont egyeztetés a  
k ö v e t k e z ő  t e l e f o n s z á m o n  l e h e t s é g e s :  
        06-57 / 817-945 

Megértésüket köszönjük! 

„Megállt a szív, mely elérni vágyott. 
Pihen a kéz, mely dolgozni imádott. 
Nélküled szomorú, üres a házunk. 

Nem hisszük el, hogy téged 
Hiába várunk.” 

 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, 
akik szeretett édesapánk 

 

KÓLYA SÁNDOR 
 

gyászmiséjén, temetésén részt vettek,  
sírjára koszorút, virágot helyeztek,  

és gyászunkban osztoztak. 
 

A gyászoló család  

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés időpontjai: 
 

Sárga zsák: 
 április 26. (hétfő)     július 27. (hétfő) 
 május 10. (hétfő)     május 22. (szombat) 
 június 14. (hétfő)     június 28. (hétfő) 
 

Zöld zsák: 
 április 19. (hétfő)     május 17. (hétfő) 
 június 21. (hétfő) 
 

A Hulladékudvarok és Hulladéklerakó területére  
belépés csak láthatósági mellényben  

és arcmaszkban lehetséges! 
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2021. április Kertészeti kisokos 
Tavasz a kertben! 

Kedves Kertbarátok! A kertészkedést szeretők egész év-
ben találnak kertjükben szorgos feladatot, tennivalót. A 
legfontosabbak a tavaszi munkák, melyekkel megalapoz-

zuk az egész évünket, hogy majd kertünkbe lesétálva, 
vagy éppen a munkák közepette mindig legyen egy-két 

szem csemege: gyümölcs, paradicsom. Mindenekelőtt a 
felásott, fellazított talajok elművelése, tápanyag utánpót-
lása után kezdhetjük meg a veteményezést, majd a fagyok 

elmúltával ültethetünk facsemetéket, bogyósokat, dísz-
cserjéket. Elődeink elmondása szerint a 100. naptól, amely 
április 10 körül jön el, már minden vethető. Ahhoz, hogy 
kertünkben mindig legyen miért lemenni, most kell a mun-
kák zömét elvégezni! Korai vetésű, hidegtűrő növényekkel 
kezdjük a veteményezést: zöldségfélék, hagymafélék, mák, 
borsó, retek, cékla stb. A következő fázisban, a fagyveszély 
elmúltával, már szinte minden vethető, ám mégis jó, ha az 
időjárás előrejelzéseket figyeljük, mert a nem várt, több 

napos hideg periódusok a talaj és a magok elromlását is 
okozhatják. A melegigényes növényeket, mint amilyen a 
tök, a bab szinte egész májusban vethetjük. Akinek van 
lehetősége palántákat is nevelhet, amely kényes és igé-
nyes feladat, de heteket is nyerhetünk a termés koraiságá-
ban. A magok előcsíráztatásával is napokat nyerhetünk. A 
palánták kiültetésével inkább várjunk, és április végére 
májusra időzítsük azt, hogy a melegebb talaj és a több na-
pos óra segítse a növények fejlődését. Természetesen ek-
kor már lehet 1-2 szem epret is kóstolni, amely a saját 
munkánk eredménye, és sokkal finomabb, mint a piaci! A 
Ladányi Hírek nagy tisztelettel megköszöni Tóth Jánosnak, 
hogy megmutatta kertjét és a tavaszi veteményezést. 

Tóth-Mácsai Árpád 

Újra itthon 
Itt a tavasz, amelynek a 
hírnökeként megérkez-
tek Jászladányra a gó-
lyák is. Kelepelésüket 
messzire viszi a szeszé-
lyes áprilisi szél, azonban 
még szélúrfi táncát is 
megbocsájtjuk, amikor a 
kecses és büszke mada-
rakat újra itthon üdvözöl-
hetjük. Kele, ahogyan 
Fekete István regényé-
ben hívja, nem sokat idő-
zik minálunk, azonban 
családi életének minden 

apró mozzanatát megosztja velünk. Látjuk, ahogyan fész-
ket újít, családot alapít, fiókát nevel, majd gondos szülő-
ként óvja, tanítja, és útjára engedi az ifjú gólyákat. A tojó 
április végéig rakja le tojásait és a kotlási időszak 33-34 
napig tart. A tojó és a hím felváltva ülnek a tojásokon és a 
kicsik a 9. hét után hagyják először el a fészket, ahová már 
csak éjszakára járnak majd vissza. Vigyázzunk rájuk, óvjuk 
és köszöntsük őket Gryllus Vilmos Kémény tetején című 
versével: „Kémény tetején kelepel a gólya. / Fészkét  
gallyakból, kis ágakból hordja. / Belseje néhány puha-pihe 
szalma, / gólyafiókák kicsi birodalma. / De mikorra aztán 
vége van a nyárnak, / felnőnek a gólyák, csak az őszre  
várnak. / Messzire szállnak, napsütötte délnek, / övék már 
az egész világ, mégis visszatérnek.” 

Szerk. 

Gólyafészek a Sas utcában  

A hidegtűrő növényekkel kezdjük a veteményezést. 

A jól előkészített fellazított talajba ágyásokat készítünk. 

Az ágyásokban kialakított sorokba kerülnek a magok,  
amelyeket földdel takarunk be. 
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I. Fánk szépségversenyen a Jászladányi Gyöngyszemek 
Tanoda is átvette a részvételért járó ajándékot. 

A PÉNZ7 képekben 

Iskolai Hírmondó 


